



21.06.2011

## Anunț de presă

### Proiect finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

**SC NOU CONFORT'95 SRL**, cu sediul în **Sat Ciuta nr. 6, Comuna Obreja , Judet Caras-Severin** anunță semnarea în data de 26.05.2011 a contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Întreprinderilor Mici și Mijlocii, Comerțului și Mediului de afaceri, în vederea accesării de fonduri nerambursabile prin Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”, Axa Prioritară 1 – „Un sistem inovativ și ecoeficient de producție”, Domeniul de intervenție . 1.1 – „Investiții productive și pregătirea pentru competiția pe piață a întreprinderilor, în special a IMM”, Operațiunea . b) – „Sprijin pentru implementarea standardelor internaționale”. Proiectul intitulat **„PROIECTAREA , IMPLEMENTAREA , EVALUAREA SI ATESTAREA CONFORTMITATII DE PRODUS CONFORM SR EN 14351-1:2006 FERESTRE/USI”**a fost depus în cadrul schemei de finanțare: „Sprijin pentru creșterea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii prin implementarea standardelor internaționale” și urmează să fie implementat în perioada 26.05.2011- 25.09.2011 (4 luni), la **Sediul Societatii** situat în **Sat Ciuta nr.6, Comuna Obreja, Judet Caras-Severin (Regiunea Nord-Vest)** Valoarea totală a proiectului este de **44.982,00** lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de **22.755,60** lei ( Fondul European de Dezvoltare Regională și bugetul national).

Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivitatii organizatiei pe piata de profil prin alinierea la standardul de produs.Ca urmare a implementarii cerintelor normei preconizam, dezvoltarea si mentinerea locurilor de munca, minimizarea riscurilor de a obtine produse si servicii neconforme, introducerea pe piata a produselor care nu pun in pericol siguranta si sanatatea utilizatorilor. Proiectarea, implementarea si atestarea sistemului de conformitate produs SR EN 14351-1:2006 Ferestre si usi , in vederea aplicarii marcajului CE pe produse – Tamplarie PVC, vor duce la indeplinirea obiectivelor stabilite.

Persoana de contact:

Nume: OPREAN SIMONA ADRIANA

Funcție: Administrator

Adresă: Sat Ciuta nr.6, Comuna Obreja , Jud. Caras-Severin

Număr telefon: 0355.401.410